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指数分布・累積分布関数・分位数

L03-Q1
Quiz解答:指数分布
間隔 X 分 は, パラメタ λ = 1/30の指数分布にしたがう．

1 P (5 < X ≤ 10) = F (10)−F (5) =
∫ 10
5

1
30e−

1
30x dx = e−5/30−e−10/30 =.

2 P (X > 80) = 1− F (80) =
∫ +∞
80

1
30e−

1
30x dx = e−80/30 =.

3 E[X1] =
∫ +∞
−∞ x · f(x)dx =

∫ +∞
0 x · λe−λx dx = λ = 30.

4 分位数関数は q = F (x) = e−x/30 を解いて，x = F−1(q) = −30 log q.
よって，−30 log 2/3 分．

L03-Q2

Quiz(指数分布)
連続型確率変数 X1, X2 はそれぞれ確率密度関数

f1(x) =

{
2e−2x (x > 0)

0 (x ≤ 0)
, f2(x) =

{
2e−2(x−3) ((x− 3) > 0)

0 ((x− 3) ≤ 0)

を持つ．

1 確率密度関数のグラフを（重ねて）描こう．
2 E[X1],E[X2] を求めよう．

L03-Q3

Quiz(指数分布)
連続型確率変数 X1, X2 はそれぞれ確率密度関数

f1(x) =

{
2e−2x (x > 0)

0 (x ≤ 0)
, f2(x) =

{
1
3 · 2e−2(x/3) ((x/3) > 0)

0 ((x/3) ≤ 0)

を持つ．

1 確率密度関数のグラフを（重ねて）描こう．
2 E[X1],E[X2] を求めよう．

樋口さぶろお (数理・情報科学課程) L04一様分布・確率変数の 1 次変換・標準化 確率統計 I(2023) 2 / 2


	指数分布・累積分布関数・分位数

